

LEGENDA TABELLA / LEGEND / LEGENDA / ТАБЛИЦА ТЕРМИНОВ

codice articolo / item number / référence article / код артикула	
	Articolo di Metalarredo / Item by Metalarredo / Article de Metalarredo / Артикул Metalarredo
	Articolo di Casiraghi / Item by Metalarredo / Article de Casiraghi / Артикул Casiraghi
	dimensioni / dimension / dimension / размеры = misure ripiano / shelf size / dimension tablette / размеры полки
	peso articolo al netto dell'imballo / net weight of the item poids net des article / вес нетто артикулов
	pezzi per confezione / number of items in a packaging pieces dans l'emballage / штук в упаковке
	finiture colori / colours / couleurs / цвета отделки
	prezzo per articolo / unit price / prix de l'article / цена за артикул

FINITURE IN TABELLA / FINISHINGS / FINITIONS / ТАБЛИЦА ОТДЕЛОК

CR	=	cromato / chromium-plated / chromé / хром
V	=	verniciato / painted / laqué / окрашенный
VS	=	verniciati speciali / special lacquer finishings / finitions laqué special / специальное окрашивание
NK	=	nichelato / nickel-plated / nickelé / никелированный
NS	=	nichel satinato / satined nickel / nickel satiné / сатинат (a richiesta/по запросу)
GR	=	grezzo / raw / brut / необработанный
PL	=	plastica / plastic / plastique / пластмасса
ZN	=	zincato / galvanized / galvanisé / оцинкованный

FINITURE METALLO / METAL FINISHING / FINITIONS METAL / ОТДЕЛКИ МЕТАЛЛА

	CR cromato / chromium-plated chromé / хром
--	---

PULIZIA CROMATO / CHROMIUM-PLATING CLEANING / NETTOYAGE CHROME / ЧИСТКА ХРОМА

Utilizzare un panno liscio o spugna non ruvida, evitare assolutamente spugne abrasive. Bagnare con acqua o un detergente neutro, ad esempio un detergente per vetri. Non utilizzare detersivi aggressivi tipo sgrassatori o acidi.

Use a smooth rag or a not rough sponge, avoid absolutely abrasive sponges. Wet with water or a neutral cleaner, for example a glass cleaner. Don't use strong cleaner like degreaser or acid.

Utiliser un chiffon lisse ou une éponge pas rude. N' utiliser jamais d'éponges abrasives. Nettoyez avec de l'eau ou un détergent doux, pour vitres. Ne pas utiliser dégraissants ou acides agressifs

Необходимо использовать мягкую ткань или губку, избегать применение абразивных губок. Обмывать водой или нейтральным моющим средством, не применять агрессивные обезжиривающие моющие средства или кислоту.

**VERNICIATI STANDARD / LACQUER FINISHINGS
FINITIONS LAQUÉ / СТАНДАРТНОЕ ОКРАШИВАНИЕ**
V

	V 011 RAL 9010 bianco lucido glossy white blanc brillant белый глянец		V 012 RAL 9010 bianco opaco mat white blanc mat белый матовый		V 020 RAL 9005 nero lucido glossy black noire brillant черный глянец		V 021 RAL 9005 nero opaco mat black noir mat черный матовый
	V 022 alluminio metallizzato metallized aluminium gris aluminium metallizé алюминий металлизированный		V 023 alluminio goffrato opaco (silver) embossed matt aluminium (silver) aluminium gaufré mat (silver) алюминий гофрированный матовый		V 090 grigio martellato hammered grey gris martelé серый пятнистый		

**VERNICIATI SPECIALI / SPECIAL LACQUER FINISHINGS
FINITIONS LAQUE' SPECIALES / СПЕЦИАЛЬНОЕ ОКРАШИВАНИЕ**
VS

	V 002 trasparente opaco matt transparent transparent mat прозрачный матовый		V 082 bronzo goffrato opaco embossed matt bronze bronze gaufré mat бронза гофрированная матовая		V 085 rame bonderizzato bonded copper cuivre bondérisé медь полуглянцевая		V 096 grigio micaceo micaceo grey gris micacé темный серый блестящий
--	--	--	--	--	--	--	---

FINITURE LEGNO / WOOD FINISHES / COULEURS BOIS / ЦВЕТА ДЕРЕВА

	nero lucido glossy black noir brillant черный глянец		bianco lucido glossy white blanc brillant белый глянец		olmojerez olmojerez olmojerez olmojerez		oldking oldking oldking oldking
--	---	--	---	--	--	--	--